Atividade 05 - gabarito

Wednesday, March 30, 2022 8:42 PM

Considere as seguintes sentengas:

¢1 = Vzp(l',.’E)
¢ = VaVy(p(z,y) = py,2))
¢3 = vwvyvz(p(xvy) /\p(y7z) —)p(:c,z))

que expressam a reflexividade, simetria e transitividade do predicado p. Mostre que nenhuma des-
tas sentencas é consequéncia légica das outras duas escolhendo, para cada par de sentencas uma
interpretacao que satisfaca estas duas sentencas, mas nao satisfaca a terceira. Essencialmente vocé
deve encontrar trés relagoes binarias onde cada uma satisfaz apenas duas destas propriedades.
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